ﬂh Examinando Conjuntos de Datos Nombre:
Encontrar laMedia, Mediana, Rango intercuartilico y Desviacion Media Absoluta del Respuestas

conjunto de nimeros. Si es posibleredondea al decimo mas cer cano.
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ﬂh Examinando Conjuntos de Datos Nombre: Clave De Respuestas

Encontrar laMedia, Mediana, Rango intercuartilico y Desviacion Media Absoluta del Respuestas
conjunto de nimeros. Si es posibleredondea al decimo mas cer cano.
. 52 4 5 22
Ej) 7,4,4,2,9 mean=52 nimeo 2 4 4 7 9 ok
2,4,4,7,9 median =4 distancia 3.2 1.2 12 18 38 L 36 3 45 19
Q1=3 .QR.=5
= M.A.D. =22
Q3=8 , 32 3 1 09
1) 8,2,3,1,4 mean=36 nimeo 1 2 3 4 8 . 4 4 4 17
1,2 3,48 median =3 distancia 26 16 0.6 04 4.4
Ql1=15 QR.=45 s, 6 7 6 26
Q3=6 M.A.D.=19
5 54 6 2 09
2 3,4,5,3,1,3 mean=32 nimero 1 3 3 3 4 5 6 D5 5 3 16
1,3,3,3,45 median =3 distancia 22 02 02 0.2 0.8 18
Q1=3 QR =1 2 34 3 25 15
Q3=4 M.A.D.=0.9
3) 4,7,6,1,2,4 mean=4 nimero 1 2 4 4 6 7
1,2, 4,4,6,7 median=4 distancia 3 2 0 0 2 3
Ql=2 QR =4
Q3=6 M.A.D.=17
49 9,1,9,7,3,8,5 mean=6 nimeo 1 3 5 7 8 9 9
1,35,7,8,99 median=7 distancia 5 3 1 1 2 3 3
Q1=3 .QR.=6
Q3=9 M.A.D.=26
5 4,5,6,6,6,4,7 mean=54 nimeo 4 4 5 6 6 6 7
4.4 5,6,6,6,7 median=6 distancia 1.4 14 04 06 06 06 16
Ql=4 .QR.=2
Q3=6 M.A.D.=0.9
6) 2’4’2’7’5’5'5’ mean=55 nimero 2 4 5 5 5 7 8 8
2 4505578, 8 Tzdlsn_:; distancia 3.5 15 05 05 05 15 25 25
Ql=45 M.A.D.=16
Q3=75
7) 2’1’5’4’2’3’3’ mean=34 nimero 1 2 2 3 3 4 5 7
1,223,345 7 lmedéarlzzf); distancia 24 14 14 04 04 06 16 3.6
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